Lecture 11-QM_II (03/08/00)

Sunday, October 24, 2021 5:35 PM

احدل مسعل درزان . $H = H_{0}^{*} + \lambda H_{1}^{*}$ $H_{1}^{*} = H_{0}^{*} + \lambda H_{1}^{*} + \lambda H_{1}^{*}$ $H_{1}^{*} = H_{0}^{*} + \lambda H_{1}^{*} + \lambda H_{1}^{}$ معتمه : Ho C, H تصورت صطح برزمان والمسلمى دارد مرض: دفر مقادر دورش ما المراح (راي سادم طعف را مسعنه مرض ما س) $\begin{array}{rcl} H_{\circ} & \left| h^{(\circ)} \right\rangle = & E_{n}^{(\circ)} & \left| n^{(\circ)} \right\rangle & \leftarrow \\ & & & \\ & & & \\ & & & \\ & & & \\ & & & \\ & & & \\ H & \left| n \right\rangle = & E_{n} & \left| n \right\rangle & \leftarrow \\ \end{array}$
$$\begin{split} & \underbrace{\sum_{n=1}^{1} \sum_{n=1}^{1} \sum_{n=1}^{1$$
مر من سري حولة هكر العمت من دحود الم مالي من حده معدلاً مال تول هستسد . · درصد ٥٠ لم بارد مردم و جوار مسله فحل ممد $\lim_{\lambda \to 0} E_n = E_n^{(0)}$ مین است کامی دردد ۵ در تنسی جو د در متد با تر. در الفورت مراری با ۵ = ار ستی مک می دادند. lim In> = In⁽⁰⁾> ا ختلال مغرواً من مستعل ازرمان : $H^{\circ}(n^{(\circ)}) = E_{n}^{(\circ)}(n^{(\circ)}) H^{\circ}(n^{(\circ)})$ مع انتحاب مودمرا ما ادار مسعد : $\sum_{i=0}^{n} \lambda^{i} |n\rangle = 1$ $\sum_{i=0}^{\infty} \lambda^{i} |n^{(i)}\rangle = |n^{(0)}\rangle + \sum_{i=1}^{\infty} \lambda^{i} |n^{(i)}\rangle$ $\rightarrow \langle n^{(0)} | n^{(i)} \rangle = 0 \quad \forall i \ge 1$ قدم ادل: بسبود جرب مراى (۱۱ مر من مر این مر این مر این من من من من من من من من مر من مرا مراب همیتون ۲۰ مه دهد ، م توک (۱۱ را در حمد < ""n ب داد. $\begin{aligned} \text{Qnsat}_{i}: \quad |n\rangle &= N(\lambda) \left\{ \begin{array}{c} |n^{(o)}\rangle + \sum_{k \neq n} C_{nk}(\lambda) & |k^{(o)}\rangle \right\} \\ C_{nk}(\lambda) &= \sum_{i=1}^{\infty} \lambda^{i} C_{nk} \\ f & k \neq n \end{aligned} \end{aligned}$ $C_{nk}(\lambda)$, $N(\lambda)$

$$\frac{1}{2} \sum_{k=1}^{n} \sum_{k=1}$$

$$\frac{(n^{(n)} + k^{(n)})}{k_{k}} > \sum_{k=0}^{n} \frac{C_{k}^{(n)}}{k_{k}} (E_{k}^{(n)} - E_{k}^{(n)}) \left(\sum_{k=0}^{n(n)} + k^{(n)}\right) = E_{k}^{(n)} - \sum_{k=0}^{n(n)} \frac{k^{(n)}}{k_{k}} \left(\sum_{k=0}^{n(n)} + E_{k}^{(n)}\right) = 0$$

$$\Rightarrow - \left(2ne^{n(n)} + \frac{C_{k}^{(n)}}{k_{k}} + \frac{C_{k}^{(n)}}{k_{k}} (E_{k}^{(n)} - E_{k}^{(n)}) = 0 \right)$$

$$\Rightarrow - \left(2ne^{n(n)} + \frac{C_{k}^{(n)}}{k_{k}} + \frac{C$$

$$\begin{array}{c} H|n\rangle = E_{n} \left(n\right) & H = H_{0} + \lambda H_{1} & :\sim h_{0} \\ H_{0}|n^{(0)}\rangle = & E_{n}^{(0)}|n^{(0)}\rangle & + \\ f & H_{0}|n^{(0)}\rangle = & E_{n}^{(0)}|n^{(0)}\rangle + \\ \int |n\rangle = |n^{(0)}\rangle + \lambda |E_{n}^{(1)}\rangle + \dots \\ E_{n} = & E_{n}^{(0)} + \lambda |E_{n}^{(1)}\rangle + \dots \\ (|n\rangle) = & \sum_{k \neq k} \left(|n^{(0)}\rangle + \lambda \sum_{k \neq k} C_{nk}^{(1)} |k^{(0)}\rangle + O(\lambda^{1}) \right) \\ \int \frac{C_{nk}^{(1)}}{\sum_{k \neq k}} = \sum_{k \neq h} \frac{|k^{(0)}\rangle \langle k^{(0)} |H_{1}|n^{(0)}\rangle}{(E_{n}^{(0)} - E_{k}^{(0)})} \\ E_{n} = E_{n}^{(0)} + \lambda \langle n^{(0)}|H_{1}|n^{(0)}\rangle + O(\lambda^{1})$$